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(N = 3,714)
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Extent That UCLA Experiences Have Contributed to Your...
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Campus Life
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Campus Life

2009 Senior Survey
Perceptions of the Educational 

Environment at UCLA
(N = 3,505)
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Perceptions of Student Groups 
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Campus Life
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Views about Campus Social Climate
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